

各 位

会 社 名 株式会社フォーバル
 代表者名 代表取締役会長兼社長 大久保 秀夫
 (JASDAQ・コード番号8275)
 問合せ先 取締役管理本部長 加藤 康二
 電 話 03-3498-1541

(訂正) 平成 20 年 3 月期決算短信の一部訂正について

平成 20 年 5 月 23 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期決算短信」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。

訂正箇所は_____線で示しております。

□ 34 ページ
 (有価証券関係)

訂正前

1 その他有価証券で時価のあるもの

種類	前連結会計年度(平成19年3月31日)			当連結会計年度(平成20年3月31日)		
	取得原価 (千円)	連結貸借対 照表計上額 (千円)	差額 (千円)	取得原価 (千円)	連結貸借対 照表計上額 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの						
株式	218,327	2,397,610	2,179,282	<u>167,519</u>	1,935,267	1,767,688
債券						
その他	—	—	—	—	—	—
小計	218,327	2,397,610	2,179,282	<u>167,519</u>	1,935,267	1,767,688

訂正後

1 その他有価証券で時価のあるもの

種類	前連結会計年度(平成19年3月31日)			当連結会計年度(平成20年3月31日)		
	取得原価 (千円)	連結貸借対 照表計上額 (千円)	差額 (千円)	取得原価 (千円)	連結貸借対 照表計上額 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計上額が 取得原価を超えるもの						
株式	218,327	2,397,610	2,179,282	<u>167,579</u>	1,935,267	1,767,688
債券						
その他	—	—	—	—	—	—
小計	218,327	2,397,610	2,179,282	<u>167,579</u>	1,935,267	1,767,688

□ 60 ページ

(セグメント情報)

訂正前

当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	機器 関連事業	ネットワー ク 関連事業	計	消去又は全 社	連 結
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	10,128,142	24,195,119	<u>34,323,262</u>	—	34,323,262
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	105,780	138,774	244,555	△244,555	—
計	10,233,922	24,333,894	34,567,817	△244,555	34,323,262
営業費用	10,394,187	25,143,961	35,538,148	△244,555	35,293,593
営業損失	△160,264	△810,066	△970,330	—	△970,330
II 資産、減価償却費及び資本的支出					
資産	2,201,586	5,961,449	8,163,035	9,727,526	17,890,562
減価償却費	173,144	366,014	539,158	—	539,158
減損損失	4,788	1,927	6,715	—	6,715
資本的支出	55,050	486,865	541,916	—	541,916

訂正後

当連結会計年度 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 20 年 3 月 31 日)

(単位：千円)

	機器 関連事業	ネットワー ク 関連事業	計	消去又は全 社	連 結
I 売上高及び営業損益					
売上高					
(1) 外部顧客に対する売上高	10,128,142	24,195,119	<u>34,323,262</u>	—	34,323,262
(2) セグメント間の内部売上高 又は振替高	105,780	138,774	244,555	△244,555	—
計	10,233,922	24,333,894	34,567,817	△244,555	34,323,262
営業費用	10,394,187	25,143,961	35,538,148	△244,555	35,293,593
営業損失	△160,264	△810,066	△970,330	—	△970,330
II 資産、減価償却費及び資本的支出					
資産	2,201,586	5,961,449	8,163,035	9,727,526	17,890,562
減価償却費	173,144	366,014	539,158	—	539,158
減損損失	4,788	1,927	6,715	—	6,715
資本的支出	55,050	486,865	541,916	—	541,916

以 上